

用心用情化解纠纷 群众感谢送锦旗

“非常感谢社区耐心协调帮我要回钱款!”近日,市民李女士将一面锦旗送到了经开区九龙办事处新亚社区,对调解员及工作人员化解纠纷的服务表示感谢。

前不久,李女士来到社区求助,通过社区工作人员和市场监管所协调,成功收到退款1万元,李女士表示非常满意。这是9月份九龙办事处新亚社区收到的第二面锦旗,社区工作人员秉承着高度负责、积极作为、热心为民的工作态度,积极化解矛盾纠纷,

帮助当事人要回欠款,圆满完成调解工作。“这面锦旗既是荣誉,表达了群众对社区工作的肯定,更是对社区工作的鞭策,激励大家要牢固树立以人民为中心的发展思想,以发现问题、推动解决问题为抓手,勇于担当,主动作为,切实增强群众的幸

福感和安全感。”社区负责人说道。

下一步,九龙办事处新亚社区将从突出问题抓起,积极采取有效措施,为居民带来更多的温暖和帮助。

记者 王赛华 谢鹏飞
通讯员 边永鑫 文/图



家园建设

祥云办事处 缤纷世界 彩绘童心



本报讯 9月24日,经开区祥云办事处祥云寺村新时代文明实践站携手民政服务站来到爱贝特幼儿园,组织开展了一场“随心所绘,彩绘童心——石膏娃娃创意工坊”活动,旨在以艺术为桥梁,搭建起儿童与美的直接对话平台,不仅丰富儿童的课余文化生活,更深度激发了他们感受美、欣赏美、创造美的无限潜能。

活动伊始,专业而温

馨的社会工作者们以生动有趣的方式向孩子们详细介绍了活动流程、基础的绘画技巧以及安全操作的注意事项。随后,各式各样的石膏娃娃白胚、色彩斑斓的画笔与染料等创作材料逐一分发到孩子们手中。

在创作过程中,调色盘上的色彩在孩子们灵巧的手指间跳跃,每一次笔触都蕴含着对美好事物的独特理解与表达。随着时间的推移,原本朴

素无华的石膏娃娃逐渐蜕变,披上了孩子们精心绘制的华服,变得栩栩如生,色彩斑斓,每一个作品都闪耀着孩子们独一无二的创意火花。

此次活动不仅让孩子们在自由创作的海洋中畅游,享受到了艺术带来的纯粹快乐,更在无形中增强了他们的自信心,激发了无限的创造力和想象力。

记者 鲁慧
通讯员 洋洋 文/图

潮河办事处 开展系列丰富多彩活动 提升居民幸福感获得感

近期,经开区潮河办事处开展了一系列丰富多彩的文化活动,充分满足居民的精神文化需求,提升居民幸福感、获得感。

剪出新潮流 学乐无龄界

为激发居民的创作热情,帮助居民掌握一项实用且有趣的新技能,感受科技带来的乐趣,9月19日,潮河办事处民政服务站联合蝶湖社区开展了“剪出新潮流 学乐无龄界”手机剪辑视频入门基础课。

活动中,社工首先播放了手机剪辑视频的基础操作流程,让居民对视频剪辑有一个初步了解。接着,社工从视频分割、转场特效、添加字幕和音乐等几个关键步骤进行了详细讲解,并通过实际操作演示,让居民更加直观地了解视频剪辑的流程和技巧。在教学过程中,社工放慢操作步骤,耐心指导每一名居民,确保他们能够跟上课程进度,并熟练掌握各项剪辑技能。居民纷纷表示,通过本次课程学习到很多实用的剪辑技巧,日后也会多加练习,更快地把新“技能”掌握到手,让新潮融入日常生活当中来。

绽放新创意 盛开郁金香

为丰富辖区居民的精神文化生活,促进邻里间的交流与互动,9月20日,潮河办事处民政服务站联合瑞锦社区开展了一场“绽放新创意 盛开郁金香”扭扭棒手工制作活动。

随着社工的细致讲解,一场关于扭扭棒的奇妙之旅正式开启,从扭扭棒的基础折叠到如何作出一朵栩栩如生的郁金香,每一步都凝聚着老师的思路 and 创意。大家或低头沉思,或相互讨论,手指间旋转的扭扭棒仿佛被赋予了生命,在大家的一番操作下,变成一朵朵色彩鲜艳的郁金香。居民纷纷表示活动既有趣又有意义,体验到了手工制作的乐趣。

书香满社区 阅读伴成长

9月20日,潮河办事处民政服务站联合康桥社区在辖区内举办了一场“书香满社区,阅读伴成长”亲子读书会。

现场,众多亲子家庭踊跃参与,温馨的氛围弥漫在每一个角落。志愿者精心挑选适合亲子共读的书籍,用生动有趣、绘声绘色的语言为孩子们讲述一个个精彩的故事,成功激发了孩子们的好奇心和求知欲。一本本精彩的绘本和故事书,仿佛一把把神奇的钥匙,打开了小朋友们想象的大门。小朋友们沉浸在书籍的世界里,感受着阅读的魅力。在互动环节,志愿者们耐心地引导孩子们分享自己的阅读感受,鼓励他们勇敢表达,让孩子们在交流中不断成长。同时,志愿者们还为家长们提供了一些实用的亲子阅读方法和建议,帮助家长更好地陪伴孩子阅读,为孩子的成长助力。

爱牙护齿 乐享健康生活

为提高社区居民的口腔健康意识,9月20日,潮河办事处民政服务站联合金地社区、鑫华口腔在辖区内开展一场以“爱牙护齿保健康,生命质量有保障”为主题的口腔义诊活动,吸引了众多老人和小孩积极参与。

活动现场,口腔医生忙碌而有序地为每一名参与者进行细致的口腔检查。孩子们认真地配合医生的检查,老人们则在一旁耐心等待,不时交流着自己的口腔问题。医生针对孩子们的乳牙健康、换牙情况等进行了详细的检查,并耐心地向小朋友们讲解如何正确刷牙、保护牙齿,让孩子们从小树立起良好的口腔卫生习惯。对于老人们,医生重点检查了他们的牙齿磨损、龋齿、牙周病等常见问题,并根据每个人的情况给出了专业的治疗建议和日常护理方法。除了口腔检查,现场还发放了口腔健康宣传资料,以图文并茂的方式介绍口腔疾病的预防和治疗知识,让居民了解了保护牙齿的重要性。

记者 鲁慧
通讯员 张盼 王楠

明湖办事处 爱心汇聚 希望起航

本报讯 近日,明湖办事处组织开展2024年“中华慈善日”暨“郑州慈善日”捐款活动,以实际行动传递爱心,为慈善事业贡献力量。

9月23日下午,明湖办事处召开“中华慈善日”暨“郑州慈善日”捐款工作部署会,部署本次活动具体内容。办事处领导带头捐款,机关干部、社区工作人员纷纷响应,踊跃奉献自己的一份爱心,用实际行动

诠释了“慈善为怀、奉献爱心”的精神。

活动期间,各社区通过多种渠道广泛宣传捐款活动的重要意义和目的,动员辖区内的企业、单位和居民积极参与。社区工作人员深入各个小区、企业,发放宣传资料,讲解慈善事业对社会的积极影响,激发了大家的爱心和责任感。

此次捐款活动得到了社会各界的广泛支持和参与,

筹集到的善款将全部用于慈善救助、扶贫济困、公益事业等方面,为困难群体送去温暖和希望。

此次活动进一步增强了明湖办事处辖区居民的慈善意识和社会责任感。在未来的工作中,明湖办事处将继续积极组织各类慈善活动,为推动慈善事业发展贡献更多力量。

记者 鲁慧